

# 山东省男子篮球联赛B组常规赛在泰山国际会展中心开幕 7天迎21场激烈角逐



泰山城建集团篮球队对阵济南开创·普利思队。 最泰安全媒体记者 陈阳 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 邢季萌）10月23日9时30分，“青州·华邦建设杯”2023山东省男子篮球联赛B组常规赛在泰山国际会展中心二楼体育馆开幕。泰山城建集团篮球队代表泰安市参赛，作为东道主，首场比赛对阵2022赛季亚军队济南开创·普利思队。

山东省男子篮球联赛由山东省篮球运动协会主办，山东篮联体育文化有限公司承办，山东华邦建设集团冠名赞助，其他十余家省内企业共同携手支持，全省各地市篮球运动协会共同参与。泰安赛区赛事由岱岳区人民政府、泰山城建集团共同承办，泰山石膏股份有限公司冠名。

根据赛事安排，常规赛B组竞赛共有21场比赛，23日至29日每日将迎来三场激烈角逐。泰山城建集团篮球队作为东道主球队与济南

开创·普利思队、临沂中大口腔队、德州金辰大圣篮球队、水发·劳德巴赫篮球队、枣庄润凯篮球队、东营虎牌篮球队等6支球队角逐4个季后赛名额。据悉，除23日开幕场比赛为10时，其余场次比赛时间分别为14时、15时30分以及19时。

比赛当天，泰城广大篮球运动爱好者走进泰山国际会展中心体育馆，在观众席一览篮球队员的风采。23日10时许，随着哨声响起，首场比赛开始，泰山城建集团篮球队队员身穿蓝色队服，与济南开创·普利思队展开激烈角逐。球员们在赛场上展示着自己的实力，场外观众热情呐喊，解说员的情绪也高涨起来，篮球赛场不断升温。最终，泰山城建集团篮球队以81:95不敌济南开创·普利思队。

泰山城建集团篮球队队长盛维

彬赛后做了总结。“能代表泰安市参与此次省男子篮球联赛，篮球队全体人员都感到十分荣幸和激动。”盛维彬认为，泰山城建集团篮球队作为首次参与省联赛的球队，首场比赛的表现基本令人满意，但距离其他专业参赛队伍仍有一定的差距。“虽然篮球队前期积极组织训练，但从首场比赛的表现来看，与兄弟地市队伍在比赛经验、场上把控节奏方面仍有差距。球队会积极调整好心态和节奏，把握好后期的比赛，以B组前四为目标努力。”盛维彬说。

此次篮球赛选择泰安作为活动的举办地，体现了山东省篮球协会、山东省篮球运动管理中心对泰安体育运动的支持，将为泰安市体育事业高质量发展起到积极的推动作用。同时，此次篮球赛是篮球人展示形象和实力的良好机会，是深化各球队交流交往的重要桥梁。

## 千余名中老年人齐聚 诠释运动健身的魅力



千余名中老年人以矫健的身姿诠释着运动健身的魅力。

最泰安全媒体记者 隋翔 摄

本报讯（最泰安全媒体记者 杨文洁）10月23日上午，“夕阳红”2023年泰安市中老年人健身成果大联动大展演活动暨“乡村振兴齐鲁样板——体育健身示范项目下基层展演活动”在泰安林校操场启动。千余名中老年人以矫健的身姿诠释着运动健身的魅力，展示了中老年人积极向上的精神风貌。

活动现场，展演项目精彩纷呈。一曲欢快喜庆的健身操舞《幸福中国一起走》，瞬间燃爆展演现场，舒展大方的表演展现了少数民族的舞蹈魅力。400多人身着统一的练功服，手执红色太极扇，随着优雅动听的音乐响起，太极拳友们的动作如行云流水般连贯，一招一式无不展示出太极练习者的刚柔之美、神韵之美，尽显深厚太极功底。彩绸欢舞、步伐矫健，一段长绸扇舞表演大气舒展，将现场气氛推向高潮。场上表演精彩连连，场下观众掌声不断，不少老年人更是跟着表演队伍一起学习、展示，共同加入全民健身的行列中。

“我很高兴能和队员们一起参加这次展演，展演不仅可以让大家相互切磋进步，也给了我们一个展示平时训练成果的平台，很好地调动了队员们的积极性。”常青太极队负责人王建敏说。

近年来，我市老年人体育工作与时俱进、创新发展，以不断满足中老年人健身需求、提高中老年人生活质量为目标，每年组织各类老年体育活动300余项次，陆续承办了全国老将田径锦标赛、全国老年人网球交流活动、山东省“百万老年人打太极”展示活动等国内高水平赛事活动，全市经常性参加体育活动的中老年人达40余万人，中老年体育事业呈现蓬勃发展态势。我市组织市县乡村四级示范展演队伍，常态化地深入基层进行展演示范、教学和培训，推动形成“村村有队伍、四季有活动”的良好局面，让体育在助力乡村建设、赋能农业发展、促进农民健康、丰富乡村文化中发挥更大作用。

### ◎记者专访

## 山东省篮球协会会长巩晓彬： 会展中心球馆很不错 泰安篮球发展很快

本报讯（最泰安全媒体记者 牛志明）10月23日，山东省篮球协会会长巩晓彬接受了最泰安全媒体记者采访，巩晓彬为泰山国际会展中心篮球馆点赞，并且肯定了泰安篮球的进步。有意思的是，巩晓彬的儿子巩峻青代表济南参加本次比赛，赛场上出现了“父子同台”的场面。

巩晓彬是山东篮球名宿，也是山东省男子篮球联赛的推动者。23日，巩晓彬第一次来到泰山国际会展中心篮球馆，在球馆门口，他和工作人员合影留念，并且点赞会展中心篮球馆：“球馆应该说很不错，在路上也看到了其他一些场馆，包括足球场、羽毛球馆，这些场馆为广大市民提供了体育休闲运动的场所，是全民健身的好去处。”

本次山东省篮球联赛之所以把其中一个赛区放在泰安，这与泰安

篮球首次参赛有直接关系。泰山城建集团篮球队代表泰安首次参赛，他们的目标是争取最好成绩。对于泰安篮球首次参加山东省篮球联赛，巩晓彬也给出自己的看法：“我觉得这几年泰安篮球发展很快，尤其是青少年篮球的进步很大，篮球普及工作也很好，在全省应该是排在前列。这次泰安参加山东省篮球联赛，是一次新的尝试，也得到了各级领导的支持和帮助，非常感谢他们，我们也希望更多队伍参与进来，运营好我们自己的联赛，为广大篮球爱好者提供一个比赛的平台。”

对比第一届赛事，第二届山东省男子篮球联赛的参赛队数量增加，水平也在提高，巩晓彬也希望更多球迷走进场馆，为泰安篮球加油：“针对第一届赛事的问题，我们进行了改进，第二届赛事在很多细

节上在完善。我也发现，第二届赛事，各队之间的实力差距在缩小，各队阵容都有提升，竞争更激烈，观赏度更好，也希望更多泰安球迷可以走进泰山国际会展中心体育馆，为泰安队加油助威。”

揭幕战的比赛，泰安对阵济南，巩晓彬的儿子巩峻青代表济南出战，巩晓彬为比赛开球，巩峻青接过父亲抛出的篮球，这也是一种传承。首场比赛，巩峻青在比赛中连续得分，上半场带队领先，他的个人得分也超过10分。对于儿子在省联赛的发挥，巩晓彬表示：“我觉得他还是参与为主，还是需要不断努力。我们这个赛事，吸引了不同类型的球员参赛，有球员是为了强身健体，也有球员是为了增加自己的比赛经验，这也是我们比赛的初衷，体现比赛的包容性，给更多球员机会。”

